

УКРАЇНА 01.08.2019 Г. Г. Г.

ДЕКЛАРАЦІЯ

Відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця

Товариство з обмеженою відповідальністю «ТОВ Ринок Головний ТК»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

58018, м. Чернівці, вул. Ентузіастів, 3

Місце знаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону

Код ЄДРПОУ 33522051, Директор – Гриндей Христина Романівна,

Телефаксу, адреса електронної пошти;

Реєстраційний номер ПЄВ 2412022925/24124, КВЕД 68.20;

м/т. (095)8757373; skripkaronich@gmail.com

фізична адреса підприємства, м. Чернівці; вул. Ентузіастів 3

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та / або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами

стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

Приватне акціонерне товариство

«Страхова компанія «УНКА» дія договору від 18.07.2019 р.

до 17.07.2020; №026025/3301/0010490 від 17.07.2019

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці на момент подачі

не проводився

(дата проведення аудиту)

Я, Гриндей Христина Романівна, директор ТОВ «Ринок Головний ТК»

(прізвище ім'я по батькові керівника юридичної особи)

Цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

- **Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра.**
- **Роботи в діючих електроустановках напругою понад 1000 В .**

Найменування виду робіт підвищеної небезпеки

Загальна кількість робочих місць 12, з них 3 виконують роботи на яких існує підвищений ризик виникнення травм.

Кількість робочих місць. Утому числі тих. На яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості : Відповідальний за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці заступника директора – Скрипка-Понич Г.І.,

Відповідальним за організацію виконання робіт з підвищеною небезпекою призначено, завідувача господарством - Гауряка В.Г.

На підприємстві створено службу з охорони праці наказ №4/061 від 19.06.13р.

Служба охорони праці контролю та проводить навчання з охорони праці відповідно до затверджених планів.

На підприємстві розроблено та затверджено 12 інструкцій з охорони праці за професіями та за видами робіт.

Наказ №19/1 про затвердження інструкцій від «19» січня 2018р.

Наказом по підприємству від «02» січня 2019 р. №02/01-19, призначена комісія з перевірки знань з питань охорони праці.

На підприємстві розроблені та затвердженні наступні положення, програми, правила, норми та екзаменаційні білети:

Про службу охорони праці ;

Про систему управління охорони праці;

Про медичний огляд працівників;

Програма навчання з питань охорони праці;

Програма навчання електротехнічного персоналу з питань електробезпеки;

Програма питань первинного інструктажу з охорони праці для працівників підприємства;

Інструкція проведення інструктажу неелектротехнічного персоналу з електробезпеки;

Інструкція по організації безпечного проведення робіт на висоті;

Перелік видів робіт та машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки;

Тематичний план і програма теоретичного навчання посадових осіб і спеціалістів з питань охорони праці;

Норми безкоштовної видачі спецодягу, спецвзуття інших засобів індивідуального захисту працівникам підприємства;

(прізвище, ім'я по батькові осіб, що відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки; наявності служби охорони праці, інструкції про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту нормативно-правової бази та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)



Гриндей Х.Р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку декларацій господарювання у територіальному органі Держпраці 31.07.

